

ВЫПОЛНИМ СВОЮ КЛЯТВУ

Твердое слово

Слово уральцев, данное товарищу Сталину в новогоднем письме — твердое слово. Трудящиеся механических мастерских Южно-Заозерских приисков взяли на себя обязательство как можно больше оказывать помощи фронту. Наш лозунг один: „Все для фронта, все для победы над врагом“.

Часть наших товарищей ушла в ряды доблестной Красной Армии. Надо их заменить. И как начальник цеха провел следующие мероприятия: сократил штат инженерно-технических работников на два человека. Это дало возможность загрузить станки на 100 проц. Сократив штат, я сам совмещаю двух сменных мастеров. Бывшие мастера тт. Киселев и Вукин встали к станку с большим желанием и охотой. Тов. Киселев взялся обучить токарному делу 5 учеников. Работая на станке тов. Киселев с первых же дней выполняет дневную производственную норму на 350 проц. Тов. Киселев сейчас работает на 5 станках. Он с огромнейшей любовью передает свои знания молодым рабочим, тем, кто вставшим к станку.

Мастер тов. Дукин обучает на двух станках молодых рабочих. Он с первых же дней работы на станке ее выполняет больше 200 проц.

Если на фронт уйдут и другие товарищи, то мы их так же заменим. Клятву, данную товарищу Сталину в новогоднем письме уральцев, мы выполним по-большевистски.

П. ПИЩЕННИКОВ — начальник механических мастерских ЮЗПУ.



Сара Мустафина — выборщица по обогащению угля I-го горного участка I-го разреза треста Богословуголь, выполняет до 4 норм в смену. Фото С. Захарова

Лучше работать

Бригада электролинейщиков тов. Шевцова, в которой работают тт. Шахов, Кузнецов, Калужный, Зуев, дали слово к 15 января построить новую 100-метровую линию по восточной ее оборудовать. Не теряя ни одной минуты драгоценного времени, все эти патриоты с энтузиазмом взялись за работу. Их самоотверженный труд увенчался успехом. Серьезное задание они выполнили 9 января, т. е. на шесть дней раньше срока.

Электроперемотчик тов. П. А. Исаков взялся намотать статор 22,5 киловатта за 48 часов. Молодой стахановец выполнил эту работу за 34 часа.

Работать сегодня лучше, чем вчера — таков лозунг коллектива Энергоуправления.

И. ПОЛОСУХИН.

Агитатор ВАНЬКОВ

Товарища Ф. К. Ванькова — нормировщика Воронцовского рудника, хорошо знают рабочие стройучастка. После работы плотники, столяры, печники собираются послушать беседу агитатора Ванькова. Беседы тов. Ванькова содержательны и интересны, т. к. он к ним хорошо готовится.

Каждую беседу или читку сводок Информбюро товарищ Ваньков увязывает с задачами своего производства. Действенная и предметная агитация помогла коллективу стройучастка успешно справиться с выполнением плана 1941 года. Во всем коллективе нет рабочих, невыполняющих норму, а многие рабочие являются двухсотниками и трехсотниками.

Методично проведена кампания по сбору теплых вещей, реализация денежно-вещевой лотереи, посылка новогодних подарков для Красной Армии.

Товарищ Ваньков проводит оборонную работу среди своего коллектива, он является руководителем кружка ПВХО.

Сейчас тов. Ваньков развешивает массово-политическую работу вокруг обязательств, взятых уральцами в новогоднем письме товарищу Сталину. Организуется показ лучших людей производства за годовой их работы, доски показателей „Молнии“ и „Боевые листки“.

И. ДОЛГАГИЙ

Инструкторы ПВХО

14 января горсовет Осоавиахима выпустил группу инструкторов ПВХО. В течение 10 дней инструкторы прошли 80-часовую программу.

На днях при Горсовете Осоавиахима начинается занятия покая группа инструкторов.

отношению руководителя предприятия Южно-Заозерских приисков, работа бойцов всеобуча идет на полный ход.

Особое внимание учебные подразделения уделяют бою на лыжах. Вот что пишет об этом командир одного из подразделений тов. Кисарев в „Боевом листке“.

„Я сейчас юнля как трудна задача овладения лыжным спортом. Я пытал все меры, чтобы в кратчайшее время овладеть ходьбой на лыжах и научить этому виду военного дела своих бойцов“.

Бойцы всеобуча Турьинских в Бокситовых рудниках сейчас упорно овладевают лыжами. Они каждое занятие встают на лыжи тренируются быстрой ходьбе, организуют походы.

Однако, надо сказать, что на фоне общего патриотического подъема есть и крупные недостатки. Нерадиво к всеобучу относятся некоторые руководители треста Богословуголь. Начальник управления Стройконторы тов. Шатунов изготовил 29 маке-

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Трофеи войск Западного фронта за период с 6 по 15 января 1942 года

В боях с немецкими оккупантами войсками Западного фронта за период с 6 по 15 января 1942 года захвачены следующие трофеи: Орудий — 331, танков — 50, минометов — 155, пулеметов — 747, противотанковых ружей — 59, автоматов — 199, винтовок — 4644, автомашин — 1446, мотоциклов — 175, велосипедов — 1039, автомашин — 558, самолетов — 1 и 7 железнодорожных платформ с разобранными самолетами, радиостанций — 32, седел — 166, полевой хлебозавод — 1, кухня — 29, паровозов — 38, вагонов крытых — 136, железнодорожных платформ — 95, железнодорожных цистерн — 2, снарядов 59490 и отдельно 25 вагонов со снарядами, 40 повозок и отдельно 32 зарядных ящика со снарядами, ручных гранат — 5098 и отдельно 22 ящика с гранатами, мин — 18745 и отдельно 48 ящиков с минами, авиабомб — 700, пороха 10 ящиков, патронов — 1882 тысячи.

Кроме того, захвачено эшелонов с танками, автомашинами и мотоциклами — 1, с заводским железнодорожным оборудованием — 1, 10 вагонов с обмундированием.

За время с 6 по 15 января немцы потеряли убитыми свыше 14 тысяч солдат и офицеров, в числе их один генерал.

СОВИНФОРМБЮРО.

Подсобное хозяйство

Для улучшения снабжения угольщиков трест Богословуголь в этом году организует подсобное хозяйство. На участке в 130 гектаров будет разбит огород. 40 гектаров отводится под картофель, остальная площадь огорожена для посадки разных огородных овощей.

Подготовка в посевной уже началась. Но надо сказать, что все подготовительные работы разлагается и идет слишком медленно. Чтобы не сорвать посевную кампанию, необходимо по крайней мере втрое увеличить количество лошадей для подвозки навоза.

Семенами огород не обеспечен. Большую помощь в этом обещал оказать комбинат Уралуголь, но надо и нам самим принять все меры для приобретения огородных семян и семянного картофеля.

Г. ГРИЦЕНКО

Начальник ОРСа треста Богословуголь.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 января в клубе угольщиков состоится торжественно-траурное заседание Карпинского Горсовета депутатов трудящихся, с участием партийных, профсоюзных и других общественных организаций, стахановцев, представителей Красной Армии, посвященное 18 годовщине со дня смерти В. И. ЛЕНИНА.

ПОВЕСТКА ДНЯ.

Доклад на тему: 18 лет без Ленина под руководством товарища Сталина по ленинскому пути.

Вход по приглашениям билетам. Депутаты горсовета проходят по своим мандатам.

Начало в 8 часов вечера: ГОРНПОЛКОМ

За ответственного редактора **И. М. ЛОПАТИН.**

ПОДГОТОВИМ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ РЕЗЕРВЫ РККА

Понедельник, среда, пятница, — это особенные дни для трудящихся Карпинского района. Сотни горняков, лесорубов, служащих в эти дни приходят на учебные пункты, встают в строй, чтобы в совершенстве овладеть военным делом. На горных участках, на лесных пунктах, в открытом поле слышится боевая команда. Под эту команду бойцы всеобуча встают на лыжи, окапываются и маскируются. Бойцы — пулеметчики, склонившись над ручным пулеметом, внимательно слушают своего руководителя. Каждое слово они стараются уловить. Изучая пулемет, бойцы не забывают о том, что слова великого Сталина о подготовке хороших квалифицированных бойцов, являются для нас законом.

Одно из подразделений первого разреза треста Богословуголь. Здесь забойщики, машинисты паровозов, экскаваторы. На занятия они

все являются аккуратно. Чувствуется дисциплина и подтянутость. Это подразделения все занятия проводят в открытом поле. Бойцы уже изучили боевой и дисциплинарный уставы, строевую подготовку, гранатометание, штыковой бой, изучили материальную часть винтовки. Лучшие бойцы всеобуча стахановцы тт. Панев — машинист экскаватора, Самяткин, Самородкин.

Когда встал вопрос о недостаточной материальной базе на учебных пунктах выход был найден. Так, например, учебный пункт Южно-Заозерских приисков, при активном содействии директора приисков тов. Простолупова, изготовил на месте свыше 100 макетов винтовок, десятки гранат и других макетов. Тов. Простолупов, несмотря на загруженность основной работой, находит время уделять внимание работе всеобуча. Благодаря серьезному